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Gentofte Kommunelærerforening
Referat af ordinær generalforsamling Torsdag d. 18. marts 2010 kl. 16.30

1.Valg af dirigent, Karen Andersen blev valgt.
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.
Styrelsens forslag til forretningsorden blev vedtaget.
Stemmetællere: Lotte Mylenberg, Anders Christensen, Jytte Meilvang, Helle Jørgensen, Esben Kringelbach og 
Flemming Olesen.

2.Beretninger.
Formanden aflagde sin mundtlige beretning.
Kenneth Knigge aflagde beretning om kolonier og Nyvangshytten.
Debat om beretningerne.
Formandens beretning blev enstemmigt vedtaget.

3.Indkomne forslag: Ingen.

4. Regnskaber og budgetter.
4.1. Regnskabet 2009 blev fremlagt af kassereren. Regnskabet blev enstemmigt vedtaget.
4.2. Kassereren fremlagde forslag til budget 2010 samt forslag om uændret kontingent.
4.3. Ydelsespapiret blev fremlagt og vedtaget.
4.4. Forslag om uændret kontingent blev vedtaget. Dermed er kontingentet er fortsat kr. 475,- pr måned.
4.5. Budgettet for 2010 blev vedtaget.
4.6. Orientering om øvrige regnskaber ved Kenneth Knigge.

5. Valg.
5.1. Formand og 1. kongresdelegeret: Jeppe Dehli valgt. 
5.2. Kredsstyrelsesmedlemmer: Pia Rasmussen, Louise Nørholm, Niels Jørgen Engel, Karen Raahauge, 

Annelise Herløv Lund. 
og Emil Hemmingsen valgt.

5.3. Kongresdelegerede: Emil Hemmingsen og Niels Jørgen Engel valgt.
5.4. Næstformand: Emil Hemmingsen valgt.
5.5. Suppleanter til kongresdelegerede: 1.suppleant Louise Nørholm. 2. suppleant Pia Rasmussen. 

3. suppleant Annelise Herløv Lund.
5.6. Suppleanter til kredsstyrelsen: 1. suppleant Mikael Hvass Hedahl. 2. suppleant Karen Søeberg. 

3. suppleant Gurli Høyer.

6. Valg af 2 interne revisorer samt suppleanter for disse. 
Interne revisorer: Nikolaj Lind og Bjørn Clausen valgt.
Suppleanter for interne revisorer: Torben Fenneberg og Anders Davidsen valgt.

7. Valg af repræsentat til Skolerådet 2010.
Dorrit Werther valgt.

8. Lodtrækning af 5 rejsedelegater à kr. 5.000, og vindere blev:
Johnny Kent Nielsen, Tjørnegårdsskolen, Niels Jørgen Engel, Maglegårdsskolen, Bjørn Carlsen, 
Munkegårdsskolen, Anders Christensen, Tranegårdsskolen, Michaela Ljungberg, Munkegårdsskolen.

9. Eventuelt.
Jeppe Dehli takkede Peter Vinkel for sit mangeårige virke som intern revisor.
Jeppe Dehli takkede også Karen Andersen for sin indsats som dirigent.

Generalforsamlingen afsluttedes kl. 18.45
Referent: Emil Hemmingsen
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Besparelser på 3,5 millioner kroner i specialundervis-
ningsudgifterne skal findes ved enkeltintegration af spe-
cialundervisningselever. Det får konsekvenser for alle
elever. Normalklasserne mærker også effekten af en
øget enkeltintegration. Flere klassekammerater med store
specialundervisningsbehov betyder færre ressourcer til
den enkelte – kort sagt får lærerne mindre tid til alle
elever i klassen. 
”En af mine elever har ADHD og fungerer rigtig godt,
når han sidder alene med sin støttelærer, men bliver
urolig og til tider voldelig, når han er i klassen med de
andre børn”. Sådan udtaler en af lærerne, der har delta-
get i Gentofte Kommunelærerforenings nyligt gennem-
førte rummeligheds- og inklusionsundersøgelser. Under-
søgelsen viser, at også i Gentofte har den øgede rum-
melighed og inklusion en negativ effekt på undervisnin-
gen. 
Eleverne i normalundervisningen oplever også effekten
af den øgede inklusion og rummelighed. En anden lærer
udtaler i undersøgelsen: ” Vi kan se, at en marginalise-
ring af eleverne langsom finder sted - også socialt. Det
generelle faglige niveau i klasserne præges også af situa-
tionen - ligesom de stærke elever måske mangler udfor-

dringer. Vi er bekymrede for støtteelevernes fremtidige
år i udskolingen”.
På trods af at de sidste 10 års skoleudvikling har været
med til, at skolerne er blevet meget bedre til at tilpasse
undervisningen til den enkelte elev, er det urealistisk og
useriøst at tro, at specialundervisningselever kan klare
sig på lige vilkår med børn i normalundervisningssyste-
met. Mange af disse elever har brug for en særlig struk-
tureret hverdag med fastere rammer samt få forstyrrel-
ser fra andre. Disse rammer er nærmest umulige at give
i en dynamisk folkeskolehverdag, hvor eleverne arbejder
selvstændigt både individuelt og i grupper. En sådan ram-
mesætning vil også være hæmmende for andre elevers
mulighed for få et optimalt udbytte af undervisningen.
I flere år har skolerne oplevet, at elever med behov for
specialundervisning ikke har fået den nødvendige støtte.
De går derfor i helt almindelige skoler i helt almindelige
klasser, hvor lærerne ikke har mulighed for at give dem
den undervisning, de har behov for. Hvis endnu flere
børn nu skal rummes og inkluderes i normalundervis-
ningen, betyder det et voldsomt pres for både lærere og
elever. Fra undersøgelsen: ”Jeg har oplevet at få fagligt
svage elever med svære psykiske problemer tilbage i

Kommunalbestyrelsen: 
Specialelever skal ind i normal-
klasserne
Af: Næstformand Emil Hemmingsen

Interiør fra Tjørnegårdsskolen.
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normalklassen. Dette skabte mange problemer for den
enkelte klasse og nederlag for eleverne selv. Det gik helt
sikkert ud over læring og trivsel for resten af klassen”.  
I den offentligt debat omtales begreberne ’den rummeli-
ge folkeskole’ eller ’inklusion’ ofte i forbindelse med
løsningsforslag på problemet med stigende udgifter til
specialundervisningen. Disse begreber dækker ofte over
tiltag, hvor børn med behov for og krav på specialpæda-
gogisk bistand placeres i normalklasser med mange ele-
ver, og hvor lærerne ikke har tilstrækkelige ressourcer
til at give den nødvendige specialundervisning.
Inklusionen kan have store følger for de børn, der har
behov for en særlig støtte. De oplever nederlag og risi-
kerer også en stigmatisering. Både på grund af eventuel-
le faglige vanskeligheder, men især på grund af andre
vanskeligheder i forbindelse med skolegangen. Fra inklu-

sions- og rummelighedsundersøgelsen: ” Vi har 3 elever
med særlige behov i klassen. Vi anbefaler sammen med
skolepsykologen specialskole, men forældrene vil fast-
holde deres børn i normalregi. Det er synd for de børn
at skulle stå på tæer og hele tiden spejle sig i kammera-
ter, som er en kilometer foran”.
Formanden for Gentofte Kommunes Skole & Fritidsud-
valg Pia Nyring (K) udtalte på kommunalbestyrelsesmø-
det onsdag d. 24. marts 2010, at enkeltintegration er
svaret på kravet om besparelser. Enkeltintegration vil si-
ge, at et barn som er visiteret til specialundervisning, in-
tegreres i en af kommunens ’normalskoler’ i en alminde-
lig skoleklasse.
Gentofte Kommunelærerforening mener, at alle elever
har ret til den rette undervisning. I stedet for at udsætte
elever for frygten for nederlag og mistrivsel i normalun-
dervisningen, skal de tilbydes en undervisning, der tager
højde for netop deres behov. For at behandle eleverne
ens, skal de behandles forskelligt.
Kommunen har en række gruppeordninger; de såkaldte
kompetencecentre, hvor der kan foregå en målrettet
undervisning for elever med ensartede diagnoser eller
med ensartede behov. Her kan elever med specialun-
dervisningsbehov i en del af undervisningstiden være
sammen med andre i samme situation og med samme
behov, og de får dermed mulighed for at udvikle sig bå-
de fagligt og personligt i tilpassede undervisningsrammer
og strukturer. 

Alle GKL’s medlemmer indbydes til kursus 
lørdag den 25.-søndag den 26. september 2010.
Grib muligheden for at slippe væk fra en travl
hverdag og bliv inspireret af spændende oplæg
og gode samtaler med kollegaer.
Vi tager bussen lørdag morgen til et dejligt
kursussted ca. 1½ times kørsel fra Hellerup.
Søndag formiddag kører vi hjem. 
Sæt allerede nu kryds i kalenderen. 

Programmet er under udarbejdelse og kom-
mer snarest. Vi har plads til max. 60 deltagere.
Menige medlemmer har fortrinsret, men TRére
og SRére er også velkomne hvis der er plads.

Yderligere info om tilmelding kommer senere.

”Åbent kursus” for alle medlemmer

Modelfoto.

Åbent kursus 2008.
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Folkeskolen er en politisk slagmark. Få steder kommer
det tydeligere til udtryk end i debatten om disciplin, der
til enhver tid har det med at splitte skolepolitikerne i
venstre- og højrefløj. Og det er rigtigt ærgerligt. Hver
gang folkeskolens behov for et fredeligere og dermed
mere effektivt læringsmiljø gøres til et højrefløjsanlig-
gende, ender det i krav om mere brug af straf til de for-
mastelige, der splitter undervisningen ad med forstyrrel-
ser og konflikter: Udenfor døren, eftersidninger, bortvis-
ninger, hjemsendelser og skældud i lange baner. Det vir-
ker ikke, tværtimod; det føjer spot til skade. Kanske det
for en kort stund kan give klassen lidt mere ro, men
fred får den ikke. Under overfladen brænder vreden og
frustrationen. Ældre medborgere husker denne uhelds-
svangre stilhed fra barndommens skole, hvor man kunne
høre en knappenål falde på gulvet, mens vi sad på rad og
række og rystede af skræk for lærerens vrede. Denne
form for ro kunne kun opretholdes, fordi lærerne måtte
slå – og gjorde det. Det var en ro, der byggede på total
nedbrydning af de positive lærer/elev-relationer, som
ifølge en enig forskerverden i dag anses for en af de ab-
solut vigtigste forudsætninger for vellykket undervisning.  

Akutberedskaber skal altså ses som et bud på, hvordan
skolen kan sikre klassens arbejdsro uden brug af relati-
onsødelæggende straf. Midlertidig henvisning til akutbe-
redskab indebærer, at der omgående bliver taget hånd
om den forstyrrende elev, samtidig med at klassen får
ro. Det må ikke have karakter af disciplinær indskriden.

Der er ret beset tale om en specialpædagogisk indsats
af kategorien ’inkluderende støtteforanstaltninger’. 
At tale om inklusion her kan umiddelbart lyde underligt,
al den stund vi her taler om en fysisk adskillelse fra klas-
sen. Men når henvisning til akutberedskab kommer på
tale, er denne adskillelse allerede sket  - på det mentale
plan. Formålet med den midlertidige, fysiske adskillelse
er den vellykkede tilbagevenden til den intakte klasse
hurtigst muligt. Alternativet er at tillade fællesskabet at
gå i opløsning. Sker det, kan man glemme alt om inklusi-
on. Det giver ingen mening at tale om inklusion i et fæl-
lesskab, der ikke længere findes. Så er alle ensomme, til
trods for at de befinder sig i det samme fysiske rum. Så
hersker den stærkes ret. Så er enhver sin egen lykkes
smed og Fanden tager den sidste. Det igangværende,
dybdeborende forskningsprojekt om mobning, EXBUS,
peger netop på, at den sociale angst, der griber børnene
i sådan en klasse, er selve den kilde, hvoraf mobningen
udspringer. Det er angsten for selv at blive offer, der får
børn til at agere bødler eller medløbere, der tager bød-
lens parti. Derfor skal læreren kunne standse en elev på
vej ud ad tangenten, inden han eller hun når det punkt,
hvor hans eller hendes uoverlagte handlinger får fælles-
skabet til at kollapse. Megen mobning i folkeskolens
klasser vokser ud af det kaos, der vokser ud af uro. 
Akutberedskabets indsats skal iværksættes, straks når
der er behov for den, dvs. i det øjeblik læreren ser, at en
stærkt forstyrrende elev er udenfor rækkevidde med de
pædagogiske redskaber, læreren har til sin rådighed in-

Akutberedskaber 
Af: Niels Chr. Sauer, medlem af hovedstyrelsen i DLF. 

ja tak
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denfor rammerne af klassens almindelige undervisning.
Det skal ske med fasthed, men frem for alt venligt, roligt
og værdigt, inden magtesløsheden har sendt læreren op
i det røde felt, hvor relationen til eleven og klassen er
gået i stykker og god undervisning dermed reelt er ude-
lukket. 
Det centrale er, at de i øvrigt forsvindende få elever, vi
her taler om, er i krise. De har ikke brug for at blive
formanet i alles påhør, blive råbt ad, stå alene ude på
gangen, blive sendt på kontoret til skideballe hos skole-
lederen eller få en klage med hjem til forældrene, som
alligevel ikke fjernstyrer barnet. Disse børn har brug for
opmærksomhed, hjælp og omsorg. En rolig voksen, der
ikke er part i konflikten, men har tid og overskud til at
samle dem op og tage den dybe samtale, som er umulig
indenfor rammerne af den magtkamp, der har udspillet
sig for øjnene af alle i den opkogte klasses heksekedel
og stadig sidder i kroppen på barnet.  
Hidtil har ’Bekendtgørelse om god orden i folkeskolen’
ikke været specielt hjælpsom på dette punkt. § 9, frit ci-
teret: ’I de tilfælde, hvor der er grund til at antage, at en
elevs uhensigtsmæssige opførsel skyldes sociale og emo-
tionelle vanskeligheder, skal skolen i stedet for iværksæt-
telse af sanktioner rette henvendelse til pædagogisk-psy-
kologisk rådgivning med henblik på specialundervisning
og anden specialpædagogisk bistand og/eller til de socia-
le myndigheder.’ For så vidt et fornemt, men desværre
komplet urealistisk ambitionsniveau, som vi nu får mulig-
hed for at skrue ned til et punkt, hvorfra problemet fak-
tisk kan håndteres. Den sidste lovændring vedrørende
styrkelse af skolelederens kompetence indebærer, at
henvendelse til PPR ikke længere er obligatorisk. Desu-

den er bestemmelsen om, at sanktioner ikke kan tages i
anvendelse i disse situationer, blevet fjernet i den revide-
rede bekendtgørelse, der netop nu er på vej ud. Her-
med er vejen for alvor banet for etablering af special-
pædagogiske akutberedskaber, som er skruet sammen
på den enkelte skoles egne præmisser. Alle skoler har
gennem flere år været i gang med at etablere a.k.t.-funk-
tioner, der har til formål at sætte arbejdet med denne
elevgruppes særlige behov for opmærksomhed på skin-
ner. Men det kniber med at få skabt den nødvendige in-
frastruktur omkring arbejdet. Det er her, akutberedska-
berne kommer ind. En del skoler er allerede godt i vej
med endog særdeles vellykkede ordninger, der går un-
der navne som fx ’Pusterummet’, ’Rastepladsen’ eller
Oasen’. 
Meningen hermed er ikke at antyde, at de langsigtede,
forebyggende indsatser, der i dag finder sted under
overskrifter som fx LP og PALS, ikke er noget værd eller
skal afvikles. Her er tale om udmærkede redskaber, som
rigtigt anvendt givetvis kan spare skolens børn for me-
gen gråd og tænders gnidsel.  Men når det først bræn-
der på, er disse redskaber ikke nok. Akutberedskabet er
ikke noget mirakelmiddel, men det kan skabe en ny og
anderledes situation, som eleven, klassen og læreren kan
komme videre fra.  Og så vil det for øvrigt som sidege-
vinst give skolen et sted, hvor elever, der ikke nødven-
digvis forstyrrer, men bare er forfærdeligt kede af det el-
ler simpelthen er akut syge, har et godt sted at gå hen.
De er i dag på de fleste skoler henvist til at sidde i klas-
sen og kigge fortabt ned i bordet med hætten trukket
op om ørerne, mens de venter på at kunne komme
hjem. 

www.gklpensionistnyt.dk

PENSIONISTERNE  ARRANGERER

Stor-tur til Lolland torsdag den 2. september 2010
Mødetid kl. 8.45 på Gentofte Station.

Turen går til Fuglsang Kunstmuseum få km fra Nykøbing Falster, hvor vi regner med at være kl. 11.
Vi starter med en rundvisning i parken sammen med planteavlskonsulent  Jørgen Holm.
Derefter skal vi høre om Fuglsang Kunstmuseums arkitektur.
Efter arkitekturen er der mulighed for selv at bese museets meget fine kunstsamling.
Kl.12.45 er der frokost på Herregården Fuglsang, og når vi er færdige med at spise, er der rundvisning på Herregården.
Efter det kører vi hjem og forventer at være hjemme kl. 17-17.30.

Pris: alt inklusiv også frokost 250 kr.

Tilmelding: senest d. 24. august til Inge Rasmussen
Mail: irasmussen@email.dk
eller 
Tlf.: 396 28748  / mobil: 232 62912
Husk: at angive hvor mange personer du tilmelder.

!!
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Kredsstyrelsen i GKL
Den siddende kredsstyrelse og oversigt over ansvarsområder 1. april 2010 til 31. marts 2011

Formand Jeppe Dehli 
Kongresdelegeret
Formand for økonomiudvalget
Formand for koloniudvalget
Medlem af pædagogisk udvalg
Medlem af arbejdsmiljøudvalget

Næstformand Peder Emil Hemmingsen 
Kongresdelegeret
Medlem af fagligt udvalg
Hjemmesideansvarlig
Sekretær
Medlem af bladudvalget

Kredsstyrelsesmedlem Louise Nørholm
Medlem af fagligt udvalg
Medlem af pædagogisk udvalg
Medlem af økonomiudvalget.
Medlem af arbejdsmiljøudvalget

Kredsstyrelsesmedlem Pia Rasmussen
Medlem af aktivitetsudvalget
Medlem af pædagogisk udvalg
Ansvarlig for regionsarbejdet
Medlem af bladudvalgtet
Bladkoordinator

Kredsstyrelsesmedlem Annelise Herløv Lund
Medlem af aktivitetsudvalget
Formand for pædagogisk udvalg
Medlem af arbejdsmiljøudvalget

Kredsstyrelsesmedlem Niels Jørgen Engel
Kongresdelegeret
Kasserer
Formand for fagligt udvalg
Medlem af økonomiudvalget
Medlem af koloniudvalget
IT-ansvarlig

1. Suppleant Mikale Hvass Hedahl
(indtrådt i stedet for kredsstyrelsesmedlem Karen Raahauge som pt. er på barsel)
Medlem af fagligt udvalg
Medlem af pædagogisk udvalg
Formand for arbejdsmiljøudvalget
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Central kontingentopkrævning:
Kontingent betales centralt til Danmarks Lærerforening. Kontingentbetaling kan tilmeldes PBS på DLF s 
hjemmeside www.dlf.org/medlem/betal+via+pbs  

Medlemsadministration:
GKL varetager ajourføring af medlemskartoteket. Intet sker automatisk, så det er derfor vigtigt at meddele 
ændringer til din tillidsrepræsentant eller til kredskontoret!

Ændring af arbejdssted:
Hvis du får ansættelse på en anden skole i kredsen, bedes du meddele det til GKL.

Hvis du får ansættelse uden for Gentofte Kommune, skal du kontakte GKL, som herefter vil overflytte dig til den
nye kreds. Vær opmærksom på, at du er kontingentpligtig i GKL, indtil en evt. ændring er registreret.

Udmeldelse:
Hvis du vil udmelde dig af foreningen, skal det ske skriftligt til Danmarks Lærerforening centralt eller til GKL med
mindst 1 måneds varsel til udgangen af et kvartal.

Pensionering:
Når du går på pension, har du mulighed for at blive overflyttet til vores meget aktive pensionistafdeling, hvor 
kontingentet er 90 kr. om måneden. Bemærk at kontingentet betales for et helt kalenderår ad gangen.

Kontingentnedsættelse/-fritagelse:
Kontingentnedsættelse/-fritagelse gives i visse situationer efter ansøgning. Ansøgningsblanket fås hos din tillidsre-
præsentant eller på kredskontoret. Du kan også downloade ansøgningsblanketten på www.dlf.org/medlem/kontin-
gent+2010/kontingentnedsættelse
Bemærk, at der ikke gives kontingentnedsættelse/-fritagelse med tilbagevirkende kraft.

Barselsorlov:
Du kan få kontingentnedsættelse på 50 % i de(n) barselsperiode(r), hvor du kun modtager barselsdagpenge 
(og altså ikke får løn). 
Husk at søge, inden perioden med dagpenge begynder.

Ledighed:
Hvis du bliver ledig, kan du få kontingentnedsættelse på 50 %, når du har været på dagpenge i 1 måned.
Husk at søge om kontingentnedsættelse hurtigst muligt efter, du er blevet ledig.

Orlov uden løn:
Hvis du har orlov uden løn, kan du få kontingentfritagelse. Husk at søge, inden orloven starter.

Dimission:
Når du afslutter lærer- eller meritlæreruddannelsen gives kontingentfritagelse i 3 måneder. Giv besked til 
Danmarks Lærerforening centralt eller til GKL, så snart du er færdig.

Nyt fra medlemsadministrationen
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Tillidsrepræsentanter 
Bakkegårdsskolen Tlf.: 39 98 51 00
TR Mette Stæhr Olsen Tlf.: 28 73 95 84
TR Suppl.: Erik Ree Tlf.: 44 68 01 46

Dyssegårdsskolen Tlf.: 39 65 15 08
TR Dorthe Worning Tlf.: 39 63 45 71
TR Suppl.: Birgit Boensvang Tlf.: 38 93 58 44

Gentofte Skole Tlf.: 39 65 02 28
TR Martin F. Nielsen Tlf.: 44 92 92 48
TR Suppl.: Jacob Kofoed Tlf.: 27 61 64 98

Hellerup Skole Tlf.: 39 15 40 40
TR Lotte Mylenberg Tlf.: 39 61 15 76
TR Suppl.: Gurli Høier Tlf.: 45 81 50 58

Maglegårdsskolen Tlf.: 39 77 11 22
TR Bente Kold-Christensen Tlf.: 45 85 74 25
TR Suppl.: P. Emil Hemmingsen Tlf.: 42 43 15 44

Munkegårdsskolen Tlf.: 39 67 77 95
TR Camilla Kaplers Tlf.: 38 19 93 54
TR Suppl.: Lise Albrectsen Tlf.: 39 62 42 24

Ordrup Skole Tlf.: 39 98 59 59
TR Roald Larsen Tlf.: 39 63 10 79
TR Suppl.: Mikael Hvass Hedahl Tlf.: 30 54 21 91

Skovgårdsskolen Tlf.: 39 98 52 00
TR Annette Frøsig Tlf.: 39 63 49 78
TR Suppl: Helle Oldorf Tlf: 39 65 84 47

Skovshoved Skole Tlf.: 39 64 09 79
TR Karen Søeberg Tlf.: 39 63 60 17
TR Suppl.: Christian L. Henriksen Tlf.: 33 33 83 39

Søgårdsskolen Tlf.: 39 98 51 60
TR Katja Nagler Lehmann Tlf.: 25 33 76 44
TR Suppl.: Kenneth Hoffmann Tlf.: 61 38 54 61

Tjørnegårdsskolen Tlf.: 39 75 20 40
TR Flemming Olesen Tlf.: 39 68 14 55
TR Suppl.: Rikke Balleby  Tlf.: 33 33 09 07

Tranegårdsskolen Tlf.: 39 62 06 43
TR Anders Christensen Tlf.: 39 62 44 92
TR Suppl.: Birgitte Sloth Tlf.: 39 90 10 22

Copenhagen Int. School Tlf.: 39 49 33 03
TR Karin Hornshøj-Møller Tlf.: 23 61 43 03

10. klasse Tlf.: 39 46 02 20
TR Mikkel Ilve Tlf.: 39 66 51 53
TR Suppl: Jens Andreassen Tlf.: 39 62 99 96

Kommunikationscentret 
Region Hovedstaden
TR THI Helle Jørgensen Tlf.: 36 17 24 34
TR Suppl: Birgitte Stiesen Tlf.: 22 45 92 34
TR CSK Jytte Mejlvang Tlf.: 30 70 96 88
TR Suppl:  Anders Davidsen Tlf.: 29 44 64 84

PPR Tlf.: 39 98 45 00
TR Kim Hoffmann Tlf.: 21 75 07 62
TR Suppl.: Nina Benzin Tlf.: 21 75 06 11

Pensionister
TR Inge Rasmussen Tlf.: 39 62 87 48

Træffetider:

Sagsbehandler:
Esben Kringelbach
Træffes: Mandag til torsdag kl. 10-16

Fredag: kl. 10-12  
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Forretningsfører og hytteleder:
Kenneth Knigge
Holmesvinget 6, 2730 Herlev
Tlf.: 4448 6291
Fax: 4448 6295

Kasserer:
Jesper Frederiksen Vesterbyvej 19 
2820 Gentofte
Tlf.: 3168 0839

Nyvangshytten:
Skovvangs Allé 15 3660 Stenløse
Tlf.: 4818 3170

Broager:
Gåsebjergvej 12A 6310 Broager
Tlf.: 7444 1641
Fax: 7444 1632

Redaktionen:
Jeppe Dehli  (Ansvarshavende)
Pia Dorthe Rasmussen (Bladkoordinator)
e-mail: 019@dlf.org

Næste nummer udkommer til oktober.
Deadline er mandag den 6. september.

Layout og tryk.
DM&R Reklamebureau Tlf.: 4582 7145
Oplag 1200     GKL-ISSN-4920

Kredsstyrelsen

Næstformand:
Emil Hemmingsen (MA)
Tlf.: 4243 1544
pehe@dlf.org

Niels Jørgen Engel (MA)
niels.engel@skolekom.dk

Mikael Hvass Hedahl (OR)
mikaelhedahl@hotmail.com

Formand:
Jeppe Dehli (OR)
Tlf.: 2341 4419
jede@dlf.org

Sagsbehandler:
Esben Kringelbach

GKĹs Feriekolonier
Solgården:
Turistvej 31, 3730 Snogebæk 
Tlf.: 5648 8066
Fax: 5648 8022

Vesterhavsgården:
Nørlev Strandvej 460, 9800 Hjørring
Tlf.: 9896 8117
Fax: 9896 7117

www.gkl-feriekolonier.dk

Ansat på kontoret

Louise Nørholm (BA)
louise.noerholml@skolekom.dk

Pia Dorthe Rasmussen 
(Kommunikationscentret 
Region Hovedstaden)
piadorthe3@hotmail.com

Annelise Herløv Lund (TJ)
annelise.herloev.lund@skolekom.dk




